

Вектор движения

ВЛАСТЬ

В минувший четверг губернатор Тюменской области Владимир Якушев выступил с традиционным, восьмым по счёту, посланием к парламентариям региона «О положении дел в области».

ЗАСЕДАНИЕ Тюменской областной Думы, посвящённое этому событию, прошло в Тюменской филармонии.

Напомним, что губернатор обращается с посланием к депутатам и всем жителям ежегодно, перед принятием бюджета, в нём он озвучивает стратегические направления и планы развития области.

– Придаю посланию очень большое значение как политическому документу, объединяющему жителей региона для решения конкретных задач, стоящих перед всеми нами. В нём чётко обозначено моё как губернатора видение того, что мы должны делать в сложившейся экономической ситуации, какие политические процессы у нас сегодня происходят, на чём мы должны сконцентрироваться, какие сферы являются успешными, а на какие следует обратить особое внимание. В каждом послании я открыто говорю о проблемах, которые у нас есть, подхожу к оценке положения дел достаточно критично, однако все замечания направлены только на пользу дела, – отметил губернатор.

ОБСУЖДАЕМ ПОСЛАНИЕ ГУБЕРНАТОРА

А.Н.Белоногов, председатель районной Думы:

– В своём выступлении губернатор затронул все направления дальнейшего развития области, причём по многим из них область уже лидирует среди субъектов РФ. В частности, это касается строительства жилья. С 2007 года неуклонно продолжается естественный прирост населения. На федеральном уровне признаны инновационные и социальные технологии профилактики семейного неблагополучия и предупреждения социального сиротства, применяемые в регионе. Благодаря интенсивному развитию АПК область полностью обеспечивает себя основными продуктами питания. Реализуются крупные инвестиционные проекты.

Считаю немаловажным и то, что наш муниципалитет активно и успешно участвует во многих областных и федеральных программах.

Ю.В.Вязовиков, глава администрации Рассветовского сельского поселения:

– В своём Послании губернатор справедливо заметил: располагая немалыми природными и другими богатствами, не следует забывать, что главнее всего – человек. Благодаря людям созданы и продолжают накапливаться ресурсы. В жизни населения области за последние годы произошли социальные перемены к лучшему. Но останавливаться на достигнутом правительство не намерено. Поддерживаю мнение Владимира Владимировича о том, что ответственность чиновников за достойное проживание народа должна возрастать.

В.В.Кривощёков, руководитель сети перерабатывающих предприятий Исетского района:

– Владимир Владимирович сказал, что область должна создать свою собственную глубокую переработку сельхозпродукции. При этом выстроить непрерывную цепь производства, что называется, «от земли до рынка». Согласен, что при этом необходимо не только строить новые объекты и модернизировать старые, но и существенно обновить культуру производства, сбыта сельскохозяйственной продукции. Лишь при такой закономерности объёмы добавленной стоимости, остающейся в регионе, можно нарастить в разы.

НОВОСТИ ПРИИСЕТЬЯ

На лирической волне

В РАМКАХ недели патристического воспитания группа поэтов районного клуба «Родник» провела встречу с учениками коммунаровской школы.

– Ребята с большим интересом слушали стихи исетских поэтов о родине, о войне, задавали много вопросов, – рассказала руководитель школьного музея Т.М.Дернова. – Своим творчеством поделились и наши дети. Например, Настя Тупицина читала стихи собственного сочи-

нения. Общение было тёплым, двусторонним и, несомненно, плодотворным.

В этот же день «Родник» побывал в гостях у совета ветеранов п.Коммунар, местного поэтического клуба «Отрада». Говорили о жизни, о делах района, вспомнили молодые комсомольские годы. Ветеранские активы обменялись опытом работы, поэты оценили искреннее, душевное творчество коллег по лирическому цеху.

Добрые сердца

НА БАЗЕ архангельской школы создана команда «Добрые сердца».

В отряд вошли шесть учеников – Михаил Цехановский, Валерия Белова, Вячеслав Вахтомин, Андрей Патрушев, Елизавета Шевченко и Ирина Вешкурцева.

Вместе с руководителем Н.А.Ивановой ребята будут ухаживать за памятниками, находящимися в центре села, а также

следить за могилами воинов-афганцев и участников Великой Отечественной войны. Всего в поселении более 50 мест захоронений. Мемориальная команда возьмёт на себя заботу о тех местах, за которыми совсем некому ухаживать. Ребята уверены, что их почётный долг и обязанность таким образом отдать дань уважения тем, кто не жалея жизни защищал Родину.

Такой, как есть – другого нам не надо!



Автограф на память от губернатора

К ЮБИЛЕЮ РАЙОНА

26 октября в райцентре состоялось праздничное мероприятие, посвящённое юбилею района. Отметить славную дату в истории Приисетья к нам приехали губернатор Тюменской области В.В.Якушев, депутат Тюменской областной Думы В.А.Ковин, главы муниципалитетов региона.

Люди – главное богатство

В фойе Дома культуры, где прошли торжественная часть и праздничный концерт с участием местных и тюменских артистов, приглашённые могли познакомиться с выставкой социально-экономического развития района, часть стендов была посвящена истории его образования.

Пока собирались гости, мы поговорили с депутатом Тюменской

областной Думы В.А.Ковиным.

– Я был свидетелем всех изменений, что произошли за последнее время в районе, – сказал Владимир Анатольевич. – Если говорить о трудовых буднях, то за эти годы валовый продукт увеличился более чем в три раза, выросли надои молока, урожайность. Но главное богатство Исетского района – это люди! Упёртые до невозможности в хорошем смысле слова, но знающие себе цену. Исетцы, как никто другой, умеют трудиться, но умеют и отдыхать. Меняется в лучшую сторону облик райцентра, сёл и деревень. Выросла демография. Мне чрезвычайно повезло, что я баллотировался по 22 избирательному округу, куда входит и Исетский район. Он очень значим с сельскохозяйственной точки зрения: из 18 мегаферм области четыре находятся здесь. У вас интенсивно развиваются мясное скотоводство, рыбоводство. У района большие перспективы. Это

подтверждает и то, что люди из других регионов России переезжают сюда жить.

Праздник не праздник, если на него не прибыли гости. Одна за другой в Дом культуры прибывали делегации из сельских поселений района, в списке приглашённых – ветераны, главы поселений, заслуженные люди Приисетья.

Открыл праздничное мероприятие губернатор В.В.Якушев. Он поприветствовал жителей района и поздравил всех со значимой юбилейной датой. Владимир Владимирович отметил, что Исетская земля всегда отличалась трудолюбивыми жителями, а её основу неизменно составляло сельское хозяйство.

– Район всегда был флагманом агропромышленного комплекса Тюменской области. Так было и в советские времена, так было и в тяжёлые перестроечные годы, так происходит и сегодня. Потому что у района хороший фундамент – люди.

Окончание на 2 стр.

Такой, как есть – другого нам не надо!

Окончание.
Начало на 1 стр.

Как отметил губернатор, в последние годы совместными усилиями сделано многое. В районе сегодня строится 800 частных домов. Это очень серьёзный показатель в развитии индивидуального жилья.

– Ваш муниципалитет в этом отношении в числе лидеров. Это говорит о том, что развивается социальная сфера, улучшается качество жизни людей. Если бы не было возможности получать доход, то, наверно, такое количество индивидуального жилья не строилось бы, – сказал Владимир Владимирович. – Сегодня мы не успеваем подводить необходимые коммуникации к площадкам, выделенным под ИЖС. Главная задача, над которой работает власть, – улучшение благосостояния населения. На территориях муниципальных образований сегодня реализуется большое количество программ, направленных на улучшение жизни людей. Они дают колоссальный эффект для развития территорий.

Особую благодарность глава региона адресовал ветеранам.

– То, что мы видим сегодня, результаты труда наших дедов и прадедов. Именно они после Великой Отечественной войны восстанавливали разрушенное сельское хозяйство, сохранили всё то, чем мы сегодня пользуемся.

Владимир Владимирович пожелал всем уверенности в завтрашнем дне и чтобы задуманное стало реальностью.

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 90-летием образования Исетского муниципального района Почётной грамотой губернатора Тюменской области наградили медсестру ГБУЗ «Областная больница №13» Н.Ф.Захарову. Благодарственные письма вручили председателю совета ветеранов Бархатовского сельского поселения Н.И.Анфилофьевой, звукорежиссёру РДК В.П.Кобелеву, водителю Исетского ДРСУ А.В.Толстоухову, старшей медсестре рассветовской школы И.В.Рычковой. За вклад в становление и развитие системы самоуправления Тюменской области и эффективную, безупречную муниципальную службу Почётной грамотой удостоился глава района А.А.Поминов.

После выступления В.В.Якушева слово взял депутат Тюменской областной Думы В.А.Ковин. За многолетний добросовестный труд, значительный вклад в дело образования и воспита-



Исетцы хлебом-солью встречают губернатора области В.В.Якушева

ния подрастающего поколения Почётной грамотой Тюменской областной Думы наградили педагога исетской школы № 2 М.И.Чагину. За многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство Почётной грамотой удостоилась технолог предприятия «ИП В.В.Кривощёков» Т.Р.Токунова. Благодарственное письмо вручили главному инженеру ООО «Слобода» Н.В.Лымареву.

Слово было предоставлено главе администрации Исетского муниципального района А.А.Поминову.

Александр Андреевич поздравил односельчан с праздником:

– Отмечаю юбилей района, мы отдаём дань уважения нашей истории, традициям нашего народа. 90 лет – немалый срок, это целый исторический путь. За это время многое менялось, но никогда не менялись люди. Именно они наше богатство, они любят свою малую родину беззаветно и преданно.

А.А.Поминов обратился к людям старшего поколения:

– Благодаря вам развивался, строился, рос район. Низкий вам поклон за ту работу, что вы сделали. Сегодня новое поколение продолжает то, что в своё время начали вы. Строятся дороги, создаётся современная инфраструктура. Всё это делается на благо наших семей, наших детей и внуков, на благо тех людей, которые живут и трудятся в нашем районе.

Александр Андреевич вручил

свидетельство о присвоении звания «Почётный гражданин Исетского района» председателю правления Исетского районного потребительского общества А.М.Мальцеву.

На праздничном торжестве присутствовал наш земляк, ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда К.И.Мармалюк. В знак глубокой признательности Константину Ивановичу вручили цветы и памятный подарок.

Много тёплых и хороших слов было сказано о тех людях, кто оставил заметный след в истории Приисетья, людях труда, тружениках-орденоносцах. Это П.Ф.Швецов, А.Г.Беднягин, М.И.Мальцев, В.Ф.Эрлих, Н.А.Нохрина, Ю.А.Марков, П.Я.Валова, А.Х.Сашин, Л.С.Мездрина, А.Е.Нечаев, Л.А.Шадёркин, А.Г.Кузнецов.

Гол от губернатора

После торжественной части губернатор Тюменской области В.В.Якушев прибыл в спортивно-оздоровительный комплекс «Исеть». Здесь состоялся матч по мини-футболу, приуроченный к 90-летию образования Исетского района.

Честь Приисетья защищала сборная ветеранов. Она сразилась с командой глав муниципальных образований Тюменской области, капитаном которой был глава региона.

В спортивном зале не было

свободных мест, зрители бурно поддерживали игроков. После короткой разминки команды выстроились на плацу и поприветствовали друг друга. С первых минут они показали отличную игру, вызвавшую бурный ажиотаж у болельщиков.

Сборной команде глав муниципальных районов почти сразу же удалось забить в ворота нашей команды гол, а вскоре и ещё один. На пятой минуте исетцы отквитали один мяч. Через некоторое время за умышленную игру рукой наш игрок получил жёлтую карточку, что дало возможность соперникам забить нам мяч со штрафного. Несмотря на обоюдное старание, больше поразить ворота никто не сумел, и на перерыв команды ушли со счётом 3:1, увы, не в нашу пользу.

После трёхминутного перерыва исетцы осмелели и стали играть жёстче. На седьмой минуте второго тайма им удалось сравнять счёт. Но команда глав муниципалитетов словно обрела второе дыхание. Виртуозно разыгрывая подачи, она забила в наши ворота ещё два гола, причём один из них принадлежал капитану сборной В.В.Якушеву.

За две минуты до окончания игры исетцам удалось немного отыграться. Но удача всё же оказалась на стороне команды глав муниципальных образований Тюменской области, которая одержала победу, обыграв сборную ветеранов Исетского района со счётом 5:4.

– Очень приятно, что у нас состоялась такая знаменательная товарищеская встреча. Мы сыграли, на мой взгляд, сегодня хорошо, в своё удовольствие. Старались, чтобы и зрителям было приятно смотреть, – делится капитан команды ветеранов Исетского района Сергей Васильевич Разумов.

Выступая на церемонии награждения, глава администрации Исетского района А.А.Поминов сказал, что счёт в игре не имеет значения, главное – победа, главное – участие, что и продемонстрировали участники мини-футбольного матча, каждый из которых был награждён памятной медалью.

Но на этом мероприятие не закончилось. В этом году юношеская сборная команда Исетского района 1999 года рождения заняла третье место на первенстве Тюменской области по футболу. Губернатор В.В.Якушев вручил ребятам футболки, поставив на каждой на память автограф.

– Я занимаюсь футболом уже пять лет, – рассказывает Алексей Хребтов. – Мне всё в нашем районе нравится, здесь многое делается для развития спорта, есть хорошие тренеры.

– Хотя олимпийскими чемпионами нам, конечно, не стать, самое главное, что вот в таких спортивных комплексах, как этот, в котором мы сегодня присутствуем, вершатся наши спортивные судьбы. Мы получаем большой заряд энергии и хорошего настроения. Всех ещё раз с праздником – с 90-летием Исетского района, – обратился к присутствующим В.В.Якушев.

Директор АУ ФСЦ О.А.Солобоев рассказал, что юбилейная дата в этом году не только у района, но и у СОК «Исеть», которому нынче исполнилось пять лет. Олег Александрович поблагодарил главу региона за большую поддержку физкультуры и спорта, отметив, что именно при поддержке правительства Тюменской области создаются такие прекрасные комплексы. О.А.Солобоев вручил главе региона небольшой сувенир.

– Я больше чем уверен, что сегодняшний день – это подведение итогов всех показателей района за эти годы, – сказал глава администрации Сладковского района Александр Вениаминович Иванов. – Хочу пожелать Приисетью дальнейшего процветания, уверен, впереди у него немало побед и достижений.

**Е. БАЙБУЛАТОВА,
М. ЧАГИНА**
Фото М. Чагиной



А.А.Поминов вручает свидетельство о присвоении звания «Почётный гражданин Исетского района» председателю правления Исетского РайПО А.М.Мальцеву

Вас будут ждать, ребята!

СЛУЖУ РОССИИ!

Успешно пройдена медицинская комиссия, в военном билете стоит отметка: «Годен», на руки выдана повестка. Наступило время расставания с близкими, со своей малой родиной – исетским краем.

Для 40 будущих новобранцев в Молодёжном центре состоялся районный день призывника «Служу России!».

С приветственным словом к ним обратилась заместитель главы районной администрации Г.Н.Проценко:

– Для нас святы такие понятия, как честь, долг, верность присяге, любовь к Родине. Сегодня они остаются по-прежнему важными и актуальными для каждого гражданина нашей страны. Мне хочется пожелать вам, призывники, чтобы вы с честью пронесли это высокое звание – звание защитника Отечества, чтобы ваша служба протекала легко и быстро, чтобы вы приобрели настоящих верных друзей. Те качества, которые даст вам армия – ответственность, требовательность, решительность, самостоятельность, уверенность, готовность прийти в любую минуту на помощь, верность Родине, дисциплинированность, пригодятся вам на протяжении всей вашей жизни.

Родителям Галина Николаевна пожелала терпения, чтобы с любовью, теплотой и добротой ждали своих детей.

Со сцены звучат красивые патриотические песни, о любви, о родном крае, верности девушек, которые ждут на гражданке своих защитников...

Начальник отдела военного комиссариата Тюменской области по Исетскому району А.С.Купашев сказал:

– Каждый мужчина с рождения знает, что придёт время, когда нужно выполнить долг перед Отечеством – встать на защиту его рубежей, своей семьи, своих близких, родных, любимых! И вот этот день настал. Всем вам мы вручили повестки на отправку в ряды Вооружённых сил России. Я хочу пожелать вам, ребята, чтобы вы вернулись в полном составе,



Призывникам вручили нательные крестики и кисеты с исетской землёй

возмужавшими, здоровыми, с хорошими впечатлениями об армии, чтобы в будущем нашли своё место в жизни.

Амир Салимгареевич отметил, что за время его работы в военном комиссариате Исетского района не было ни одного случая, чтобы от командования частей приходили плохие отзывы о ребятах. География службы сегодняшних призывников будет довольно обширна: от Калининграда до Сахалина.

С напутствием к будущим воинам обратились участник боевых действий в Афганистане, проходивший службу в воздушно-десантных войсках, А.В.Белоусов и настоятель храма Казанской иконы Божией Матери отец Вадим.

– Так устроен наш мир, что у каждого человека есть не только права, но и обязанности. Одна из них – защищать рубежи нашей Родины, – отметил отец Вадим. – Желаю, чтобы во время несения службы всё у вас было благополучно.

Будущим защитникам были выданы нательные кресты и иконы с молитвами. А чтобы вдалеке от своего родного края не терять связь с малой родиной, им вручили кисеты с исетской землёй.

– Моё желание служить в армии – осознанное. Хотелось бы, как и отец, попасть в воздушно-десантные войска, – делится Владимир Белоусов из с.Бобылево. – Своим сверстникам я желаю мужества, терпения, отваги, с честью и доблестью отслужить в армии.

– Родные и близкие, конечно, переживают, но я готов морально и физически к армии, – сказал Павел Мякишев из с.Рафайлово. – Уже точно знаю, куда меня отправят – это 34-я горная бригада.

Сергей Наумов из райцентра прошёл курсы подготовки водителей в автошколе ДОСААФ в Тюмени, которые организует местный военкомат.

– Я хотел бы попасть в военно-морской флот. Всем желаю ничего не бояться и вернуться целыми и невредимыми домой.

– Настроение отличное, боевое. Не думал пока о том, куда меня отправят служить, в принципе, я готов к армии, – сказал Андрей Боровинский.

Его мама Ольга Михайловна поделилась, что этот день волнитель и для всей их семьи, которая с нетерпением будет ждать скорейшего возвращения Андрея домой, а он, чтобы не скучали, в свою очередь пообещал почаще писать письма.

М.ЧАГИНА
Фото автора

Работа на перспективу

МЫ – МОЛОДЫЕ

На предприятиях и в организациях района работает немало опытных, знающих своё дело людей. Но каждый из них начинал свой трудовой путь с малого, шаг за шагом набираясь опыта и знаний.

КТО-ТО сразу влился в коллектив, как будто всегда здесь и работал, а кто-то долго притирался к коллегам, присматривался.

Сегодня на многих предприятиях существует дефицит таких простых специальностей, как тракторист, водитель, сварщик. Не стремятся молодые люди овладеть рабочими специальностями: для кого-то это трудно, а для кого-то непрестижно.

А вот Александр Ажгибесов и Владимир Назаров из Станичного так не считают. После школы поступили в коммунаровское профессиональное училище, получили специальность тракторист – машинист сельскохозяйственного производства.

Александр трудится в лесном



хозяйстве уже второй год, во время учёбы проходил здесь практику. Владимир работал вместе с ним на договорной основе.

– Дрова рубим, доски пилим... Работы хватает, – говорит Александр.

Трудностей парни не боятся, считают, что это настоящая мужская работа, где без силы и сноровки не обойтись. На вопрос, планируют ли продолжить

обучение, Александр ответил: – Время покажет, будет необходимость, обязательно пойду, а сейчас нужно опыта набираться, нарабатывать стаж.

Пока Александр и Николай семьями не обзавелись, считают, что сначала нужно построить собственное жильё, вот и работают не покладая рук на перспективу.

Е.КАТИНА
Фото автора

ВЫПИСЫВАЙТЕ газету

ЗАРЯ

БУДЬТЕ В КУРСЕ СОБЫТИЙ ПРИИСЕТЬЯ!

Меховая фабрика г.Кирова «РОЯЛ-МЕХ» проводит выставку-продажу 1 ноября с 9 до 19 часов в Молодёжном центре (с.Исетское, ул.Строителей, 9б). В огромном ассортименте:

головные уборы, шубы из меха норки, каракуля, мутона, кролика, лисы, размеры до 70. Королевские меха по ценам изготовителя! Огромный выбор! СКИДКИ! КРЕДИТ! (ОТП банк лиц. № 2766)

1 ноября с 10⁰⁰ до 17⁰⁰ в с.Исетское, РДК По доступным ценам и в рассрочку! Комфорт, тепло, классика и эксклюзив:

- шубы, жилеты (норка, мутон);
- головные уборы, пуховые платки;
- женское пальто «зима-осень», пуховики

2-2

Монтаж отопления, водоснабжения, сантехники. Тел.: 8 950 490 33 08

12-1

ЖЗСПК «Исеть» производит закуп овощей. При сдаче от 500 кг и более – вывоз транспортом предприятия. Обращаться по адресу: с.Исетское, ул.Первомайская, 46а, тел.: 21-0-58

Независимый оценщик Оценка любых видов ущерба и имущества. Быстро. Дёшево. С гарантией. Тел.: 8 904 492 06 66 Свидет-во № 3646 от 26.08.2012 г.

5-2

Отдел полиции (дислокация с.Исетское) МО МВД России «Ялуторовский» на постоянную работу приглашает на должности младшего и среднего начальствующего состава (участковых уполномоченных полиции, полицейских патрульно-постовой службы) граждан РФ в возрасте до 35 лет, имеющих образование не ниже среднего, прошедших службу в Вооружённых Силах, способных по личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья проходить службу в органах внутренних дел.

Среднемесячный доход сотрудника составляет 25-35 тысяч рублей в зависимости от занимаемой должности, специального звания и выслуги лет. Ежегодный отпуск – 30 рабочих дней, а также дополнительный отпуск за стаж службы – до 15 календарных дней, обеспечение бесплатного проезда к месту проведения отпуска и обратно, возможность получить бесплатно юридическое образование в вузах МВД и выхода на пенсию после 20 лет службы, включая службу в Вооружённых Силах.

Более подробную информацию можно получить в отделе полиции (дислокация с.Исетское) по адресу: с.Исетское, ул.Первомайская, 43, или по телефону: 21-0-39, а также по адресу: г.Ялуторовск, ул.Революции, 47, или по телефону: 8 (34535) 35-7-29

4-3

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем ЛЮДМИЛУ НИКОЛАЕВНУ СПИЦКО!
У Вас сегодня юбилей,
День радостных переживаний!
Пусть будет на душе светлей
От добрых слов и пожеланий.
Желаем счастья и добра,
Здоровья, радости и силы,
Душа пусть будет молода.
Не важно сколько лет пробито!
Фёдор, Надежда

ФЁДОРА ВИКТОРОВИЧА ЗЕЛЕНИНА
с юбилеем!
Полсотни лет – хороший срок,
И нет нужды печалиться,
Пускай ещё полста пройдёт,
Не надо только стариться.
В счастливый этот светлый день
Тебя мы поздравляем,
Здоровья, счастья и добра
От всей души желаем!

Ионины

Уважаемые коллеги!
От имени инженерных служб Гостехнадзора и комитета по сельскому хозяйству поздравляем всех инженерно-технических работников района с профессиональным праздником – Днём инженера-механика. Пусть трудности преодолеваются, задуманное исполняется, а здоровье – только укрепляется.
В.В.Васильев, А.С.Нелаев

Дорогую дочь, любимую мамочку НАТАЛЬЮ СЕРГЕЕВНУ КОРОБИЦЫНУ
с 35-летием!
Желаем счастья каждый день,
Тепла от всех, кто будет рядом,
Улыбок светлых на лице
И солнечных лучей в награду.
Неумолимо мчат года,
Их задержать не в нашей власти.
Так пусть же будет так всегда –
Чем больше лет,
Тем больше счастья!
Родители и дочка Яночка

ПОКУПАЕМ

- КРС.** Тел.: 8 982 924 99 28, 8 961 211 60 45 33-15
- ЧЁРНЫЙ МЕТАЛЛ**, дорого, самовывоз. Тел.: 8 982 924 58 77 10-4
- ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ, ОВЁС.** Вывозим сами, расчёт на месте. Тел.: 8 919 564 91 71 4-4
- АВТОМОБИЛЬ** любой марки **2000-2013 г.в.** Тел.: 8 919 564 69 02 10-2
- ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК**, 10-15 соток, с коммуникациями, в с.Исетское. Тел.: 8 919 936 05 02 4-1

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
насос+шланг – в подарок.
Гарантия. Рассрочка. Скидки.
Тел.: 8 919 585 55 32,
8 922 673 78 74 12-12

ТЕПЛИЦЫ
Доставка, установка 6-4
8(34535) 5-04-05, 8-98-2-919-2-919
www.zamki.fo.ru

В нашей семье произошла беда: сгорело всё имущество в доме.
Просьба откликнуться и оказать посильную любую помощь.
Наш адрес: с.Исетское, ул.Янтиминова, д. 20.
Тел.: 21-7-23 **Семья Киреевых**

ОКНА
Скидка 30% на окна
Супер Акция!
Только до 30.11.2013г.
При заказе ОКНА с монтажом 500 руб. в ПОДАРОК!!!
• ПЕРЕГОРОДКИ СТАЦИОНАРНЫЕ, МОБИЛЬНЫЕ
• ЖАЛЮЗИ
• РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
• ВОРОТА АВТОМАТИЧЕСКИЕ
• РОЛЬСТАВНИ
с.Исетское, ул.Первомайская, 44, (м-н "Надежда", 2эт.) т/ф: 22-4-50

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Насос и шланг – в подарок.
ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО.
Пенсионерам – СКИДКИ!
Выезд специалиста бесплатно.
Тел.: 8 919 958 74 07, 8 952 682 93 12

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент информационной политики Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ» 626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области
главный редактор В.И.ГЛЕБОВ – 2-14-11
редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА – 2-12-36
главный бухгалтер – тел./факс – 2-14-65
обозреватель сельского хозяйства – 2-12-27
обозреватель соцпроблем – 2-11-87
обозреватель молодежной политики – 2-11-87
отдел продаж (объявлений) – 2-19-09
редакция радиоканала «Исетский эфир» – 2-11-87

ПРОДАЁМ

- КВАРТИРУ** 1-комнатную благоустроенную в с.Шорохово. Тел.: 8 904 875 19 96 8-7
- КВАРТИРУ** в с.Рассвет, S – 40 м². Тел.: 8 912 923 69 07 3-2
- КВАРТИРУ** 3-комнатную с центральным отоплением в с.Архангельское. Тел.: 8 919 955 22 01 2-2
- ДОМ** в с.Верхнебешкиль. Тел.: 8 908 879 30 53 4-2
- ДОМ** в с.Бархатово. Тел.: 8 919 933 59 62, 8 922 073 92 10 4-2
- ДОМИК** в д.Турушево. Тел.: 8 982 915 51 66 4-3
- ДОМ** в с.Исетское, 3-комнатный, благоустроенный, цена при осмотре, торг. Тел.: 8 912 990 64 94 2-2
- УЧАСТОК** в с.Исетское, ул.Свердлова. Тел.: 8 906 826 63 16 6-2
- А/М ВАЗ-2112** Тел.: 8 919 939 56 43 2-2
- А/М ВАЗ-21074**, 2008 г.в., **МОТОБЛОК** МБ-1, 5 л/с, на запчасти. Тел.: 8 904 461 93 72 2-2
- А/М ВАЗ-2107**. Тел.: 24-3-88 2-2
- А/М ВАЗ-2107**, 2006 г.в., пробег 80 тыс. км, состояние хорошее, цена 85 тыс. руб. Тел.: 25-0-85 2-2
- А/М ВАЗ-2106**, 2004 г.в., в хорошем состоянии. Тел.: 8 922 073 91 55 3-3
- А/М ВАЗ-2115**, 2005 г.в. Тел.: 8 982 934 79 91 2-1
- А/М УАЗ-330995** фермер, цельнометаллический, 2011 г.в. Тел.: 8 982 901 97 64 7-6
- А/М NISSAN MARCH**, 2001 г.в. Тел.: 8 912 395 41 35 3-2
- А/М HONDA DOMANI**, 2000 г.в., в отличном состоянии. Тел.: 8 912 921 04 21 4-4
- КВАДРОЦИКЛ CASAXI-600**, новый, или меню на зерно. Тел.: 8 919 564 91 71 4-4
- ТРАКТОР МТЗ-80**. Тел.: 8 950 493 30 18 2-2
- А/М ГАЗ-3302**, 1998 г.в., ДВС-402, подогрев, цвет серый. Тел.: 8 919 940 26 24 2-1
- МЁД**. Доставка. Тел.: 8 912 391 41 38 10-8

УСЛУГИ

- ТАКСИ.** Город, межгород. Тел.: 8 982 917 43 00 12-9
- 22-5-02. ТАКСИ «ПРИОРА».** Тел.: 8 906 822 84 51 20-17
- 22-2-12. ТАКСИ «ЛИДЕР»**, круглосуточно. **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.** Тел.: 8 912 921 35 87 17-5
- ТАКСИ «ЕРМАК».** Круглосуточно. **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.** Тел.: 22-2-64, 21-6-16, 8 912 393 28 94 12-4
- ТАКСИ «ИСЕТСКОЕ».** Круглосуточно. **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.** Тел.: 21-8-85, 23-3-33, 8 912 992 18 85, 8 922 042 18 85, 8 904 492 18 85 12-4
- ТАКСИ «ТЕМП».** Тел.: 8 908 867 01 00, 8 922 006 77 23, 8 912 925 51 17. Межгород 20-2
- 21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА».** **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**, «Газель»-тент. Низкие цены! РОСТЕЛЕКОМ – 8 952 687 74 93, МТС – 8 919 925 31 13, БИЛАЙН – 8 963 068 04 87, МЕГАФОН – 8 922 072 15 43 5-3
- ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**, «Газель»-тент. Тел.: 8 919 927 74 68 10-10
- ЭКСКАВАТОР.** Тел.: 8 922 261 51 14 10-10
- КамАЗ-МАНИПУЛЯТОР.** Тел.: 8 912 991 67 36 19-11
- КРАН-МАНИПУЛЯТОР.** Тел.: 8 902 622 32 36 5-5
- ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ.** Тел.: 8 932 470 19 06 2-2
- СТРОИТЕЛЬНЫЕ, ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.** Тел.: 8 982 917 30 12 3-3

- КЛЕТКИ** для перепелов (новые). Тел.: 8 912 397 49 22 4-2
- ДРОВА, СЕНО** в рулонах, 4 ц. Тел.: 8 922 004 76 65 5-4
- ДРОВА.** Тел.: 8 912 996 02 56 10-6
- ДРОВА** сухие. Доставка. Тел.: 8 919 958 74 59 17-9
- ПОСЕВНОЙ КОМПЛЕКС «ОМИЧ» СКП-2,1 Д.** новый, или меню на зерно. Тел.: 8 919 564 91 71 4-4
- КОЛЯСКУ-ТРАНСФОРМЕР** (зима-лето). Тел.: 8 929 261 16 03 2-1
- КАРТОФЕЛЬ, МОРКОВЬ, СВЁКЛУ, СОЛЕНЬЯ, ВАРЕНЬЯ, ГРИБЫ.** Тел.: 8 922 485 50 11
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ.** Тел.: 8 952 675 36 42 12-8
- ОВЕЦ, КОЗЛЯТ.** Тел.: 8 952 341 76 51 4-2
- ПОРΟΣЯТ.** Тел.: 8 922 042 90 31 2-1
- ТЁЛКУ** стельную, чёрно-пёструю, **БЫЧКА** (8 мес.). Тел.: 8 951 277 97 70
- ТЁЛКУ.** Тел.: 8 922 072 13 89 2-1
- ТЁЛКУ** (возраст 8 мес.). Тел.: 8 912 392 49 86 2-2
- ТЁЛКУ** (возраст 1 г. 3 мес.). Тел.: 8 912 386 24 61 2-2
- КОРОВУ** (2 отёла). Тел.: 8 922 003 94 78 2-1
- КРОЛИКОВ, КОЗОЧЕК, ХРЯКА** (вьетнамский). Тел.: 26-5-22 2-1
- КОЗЛА** (10 мес.) или **МЕНЯЮ** на зерно. Тел.: 8 919 953 08 22 2-1
- ОВЁС, ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ.** Возможна доставка. Тел.: 8 908 870 06 53 5-5
- ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ.** Доставка. Тел.: 8 919 958 74 59 12-9
- ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ.** Тел.: 8 950 490 44 07 3-3
- ПИЛОМАТЕРИАЛ** 2-4 м, горбыль, швырок. Доставка. Тел.: 22-5-53, 8 982 929 38 35
- ПИЛОМАТЕРИАЛ** (обрезной, необрезной). Доставка. Тел.: 8 922 485 84 06 15-6
- ПИЛОМАТЕРИАЛ.** Доставка бесплатно. Тел.: 8 912 577 51 44, 8 912 526 94 52 6-3

БРИГАДА ВЫПОЛНИТ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. ВОРОТА.

- Тел.: 8 932 322 44 75 5-2
- ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ ПРОКОЛЫ** под дорогой, подвод водопровода, газопровода в ваш дом. Тел.: 8 912 389 18 44 15-13
- УСТАНОВКА И ПРОДАЖА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН, ЦИФРОВОЕ ТВ** от 1300 руб., магазин «ТелеЦифра», адрес: с.Исетское, ул.Чкалова, 4/1. Рассрочка. Кредит. Тел.: 8 908 869 49 10, 23-4-44 10-2
- ЗАГОТОВЛЮ И ВЫВЕЗУ ВАШИ ДРОВА.** Тел.: 8 929 265 22 44 5-2
- РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ КОМПЬЮТЕРОВ.** Наличный и безналичный расчёт. Тел.: 8 922 044 44 36 10-5
- РЕМОНТ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, МИКРОВОЛНОВОК, ТЕЛЕВИЗОРОВ.** Выезд по району. Тел.: 8 950 489 99 98 10-10
- ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ ВСТРОЕННЫЕ от «ЭКСКЛЮЗИВ-ДИЗАЙН».** Тел.: 8 922 471 18 59 20-18
- ГАДАЮ.** Ираида. Тел.: 8 922 473 59 23 12-11

«ИСЕТСКИЙ ВОДЯНОЙ».
БУРЕНИЕ ПРОТОЧНЫХ СКВАЖИН – 800 руб./п.м., СКВАЖИНЫ НА ПЕСОК в любом удобном для вас месте, включая помещение. Договор, гарантия. Возможен кредит. Льготным категориям – скидки. Насос, шланг – в подарок.
Тел.: 8 932 323 60 89 14-9

ВЫПОЛНИМ РЕМОНТ КАРБЮРАТОРА. Тел.: 8 982 934 79 81 2-1

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ внутри дома малогабаритной установкой. Цена 1 м/1000 руб. Тел.: 8 952 348 26 61 10-1

Следующий выпуск газеты «Заря» выйдет 8 ноября 2013 г.